

主禮：湯孟宗牧師

經文：路得記 1：15～20，

講題：愛在扶持裡

宣召：啟應文 24， 聖詩：595、151、306， 金句：哥林多前書 13：13

### 【愛在扶持裡】

#### ● 經文：【路得記 一：15～19】

一位 68 歲的慕道友姊妹，求完美又敏感與丈夫、兒媳、女兒、女婿常不和，最後失蹤 49，最後在樹林裡過世。人生不只怕沒錢、怕生病、更怕沒安全感、沒人愛，陷入孤獨。德瑞莎修女說現代社會可怕的不是仇恨而是冷漠。

聖經中的拿俄米、失去丈夫、失去雙子，最後得小媳婦路得相伴回鄉。路得本是外邦女、是寡婦，來到波阿斯的麥田拾穗，最後被看上，成為波阿斯之妻，成為大衛王的曾祖母。「路得記」這位無名的作者也在回應以斯拉記 10 章，百姓被擄巴比倫 70 年歸國後以斯拉硬要逐出外邦家屬，人民在分裂哀哭中的無言抗議。

#### 1、 在困境中須有人來相助

(1)獨在異鄉為異客，每逢佳節倍思親。

(2)同是天涯淪落人，想逢何必曾相識。

(3)問君能有幾多愁，恰是一江春水向東流。

拉撒路重病去世，耶穌來了，哭了，他姊妹說主啊，您若在這裡他就不死了。保羅在獄中寫信給提摩太要他快點來並帶馬可一起來，他多麼需要同伴、同工。（電影「美麗境界」，1994 年諾貝爾經濟學獎，約翰.納許的真人故事）

#### 2、 我們也當學習謙卑、仁慈、悔改的心彼此相待

我曾向媳婦寫一封道歉的信。

#### 3、 教會應成為現代孤獨的陪伴者

（老年人、病痛者、婚傷者、情傷者、失業者、哀傷者、外漂者、失喪者）

一位女信徒嫁一位老榮民，17 歲的兒子因住院而跳樓身亡，我們整晚全程陪伴安葬後小組按時送飯到他家，後來把這位老榮民帶到教會來。感動了四家外省榮民到教會來做禮拜。

**結論：**我們的教會要為拯救失落的靈魂動員起來，組成傳福音、關懷人的團隊。

從網路宣教到弱勢者、到大專生、青少年甚至職場中的同事等。